



В Острове перед судом предстанет мужчина по обвинению в убийстве

Островским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь на 9 июня 2013 года обвиняемый, узнав от своей девушки о конфликте с 23-летним потерпевшим, решил выяснить с ним отношения. С этой целью он подошел к последнему на набережной реки Великая в центре г.Острова в момент отдыха со знакомой. Желая отомстить за нанесенную его девушке обиду, он вытащил нож и в присутствии женщин ударил им потерпевшего не менее 24 раз в область лица, грудной клетки, живота и конечностей. От полученных ранений пострадавший скончался на месте происшествия. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2014

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/774900>